

汉森制药宁乡布局妇儿医院或“流产”

长沙市卫计委:项目不符合国家法律法规相关规定和要求

■记者 潘显璇

去年9月,汉森制药全资子公司汉森健康产业与宁乡妇幼保健院签订合同,拟共同出资1亿元建设妇儿医院,前期汉森制药还为此募集了2.49亿元资金。

不过,这个项目最近却遭遇了审批困难。4月14日,三湘都市报记者得知,长沙市卫计委下文称该项目不符合法律法规,汉森制药在宁乡大手笔投资妇儿医院的计划或将流产。

【投资计划】 拟出资9千万 投资建妇儿医院

公告显示,2015年9月2日,汉森健康产业(湖南)有限公司与宁乡县妇幼保健院签署了合作合同:汉森健康产业与宁乡妇幼保健院现有在编干部、职工和妇儿医院核心骨干将自愿成立一家有限合伙企业,该“合伙企业”以现金出资的方式持有妇儿医院有限公司股权,成立妇儿医院有限公司,并投资建设妇儿医院。

妇儿医院有限公司的注册资本为人民币1亿元,汉森健康产业根据建设需要分期以现金出资,出资金额为9000万元,占股90%;合伙企业出资1000万元,占股10%。按照规划,该项目选址

用地108亩,2015年开工建设,到2017年建成投入运营,设置床位500张左右,建成后将成为宁乡县首家设施设备齐全、配套功能完善、环境优雅的花园式妇女儿童医院。

【项目进展】 项目合法性 遭市卫计委否决

4月14日,距汉森制药发布合作公告已经过去了半年,但筹建妇儿医院的项目所在地仍然荒草丛生,未见任何开工迹象。

“合作协议是去年9月份签订的,但去年年底国家卫计委出台了各级妇幼保健机构标准化建设与规范化管理的指导意见等法律法规,协议里的内容与新出台的法律法规相冲突。”负责推进该合作项目的宁乡县妇幼保健工会主席郑欣然介绍,为此该院向长沙市卫计委提交了“和森健康产业合作新建宁乡妇女儿童医院作为社会资本办医试点项目的请示”。

今年3月24日,长沙市卫计委正式回函,否决了宁乡县妇幼与汉森制药的合作,认为从该合作项目的合同内容来看,不符合国家法律法规相关规定和要求。

这意味着,一旦无法获得主管部门的审批,这一投资项目将面临“流产”。



千里送爱心

4月14日,花垣县双龙镇小洞冲村,孩子们从爱心人士手中接过课外书籍。当天,来自广东省的爱心人士为该村小学的学生捐赠文具用品和书籍。 石林荣 摄

残疾高考生本月20日前可申请“照顾”

合理便利内容包括“免除外语听力考试”等十三种

本报4月14日讯 “4月20日前,符合条件、参加2016年普通高校招生全国统一考试的我省残疾考生,可提出合理便利申请。”今日,省残联和省教育考试院联合发出提醒。

据省教育考试院统计,截止日前,我省报名参加2016年高考的残疾考生有400多人。

省残联教育就业部部长阳庆

云、省教育考试院普招处处长成俊杰介绍,残疾人参加普通高等学校招生全国统一考试,符合条件的可提供诸如免除外语听力考试、允许携带与考试有关的辅助器具或设备、延长规定考试总时长的30%-50%等13种合理便利。符合条件的残疾考生,可携带本人第二代及以上《中华人民共和国残疾人证》和第二代身份证件的复印件(扫描

件),填写申请表,于4月20日前向报名地的教育考试部门提出申请。

残疾考生可登录教育部网站(http://www.moe.edu.cn/publicfiles/business/htmlfiles/moe/B21_xxgk/201505/xxgk_187141.html)了解合理便利的具体内容。

■记者 张文杰 实习生 艾鹏飞 通讯员 文立平 魏勇

大布局

牵手公立机构办连锁妇儿医院

记者了解到,汉森健康产业公司的计划是与湖南省内地方妇幼保健院进行合作,联合相关医疗机构骨干人员合伙投资设立妇女儿童医院有限公司,经营连锁妇女儿童医院。

去年10月,汉森健康产业公司就与益阳市妇幼保健院达成了合作,以混合所有制PPP合作模式建设益阳市妇幼保健院,益阳市卫计委与汉森健康产业按照约定比

例出资成立项目公司,益阳市妇幼保健院以项目资金、前期投入、土地评估和无形资产入股;汉森健康产业以现金入股,持股比例不低于51%。

为了推进这些合作项目,汉森制药还定增了10.8亿元,其中2.49亿元募集资金用于宁乡妇女儿童医院建设项目,5.31亿元用于益阳妇女儿童医院建设项目,3亿元为补充流动资金。

分析

投资项目或面临生死劫

知情人士透露,汉森健康产业公司与益阳市妇幼保健院、宁乡县妇幼保健院的模式大同小异,如果与宁乡妇幼保健院合作存在违反有关法律、法规的“硬伤”,与益阳妇幼保健院的很可能也不会获得认可。

2015年12月31日,汉森制药发布公告称正与益阳市卫计委就“益阳妇女儿童医院建设项目”合作方式的具体条款进行磋商。

2016年4月14日,汉森制药董秘刘厚尧表示,公司与益阳市妇幼保健院的“合作不存在法律障碍,已经获得了相关部门的认可,至于与宁乡县妇幼保健院的“合作还在协调,尚无定论,万一不能获批,不排除在其他县市单独投资建院”。

资讯

蒙牛邀你为爱行走百公里 最“甄”的告白,让你的爱上头条

大胆表白,你的爱最牛!蒙牛乳业携手三湘都市报,在这个春天启动百公里行走“你的爱,牛得上头条”活动。参与活动的读者不仅获得湖南百公里免费名额及装备,“纯甄”的爱情故事还可以在《三湘都市报》刊登,让爱上头条!

今年是湖南百公里成功举办的第十个年头。4月16日,2016年湖南百公里在洋湖湿地公园将再次为爱行走。这一次,蒙牛乳业携手三湘都市报推出“你的爱,牛得上头条”活动,在这个春天用爱连起“长株潭”三座名城,让相爱的人们行走在浪漫的山水之间。

本次活动通过邀请网友大胆表白,线上征集读者参与百公里行走,在体验健康生活方式的同时,将爱表达。尽管生活平凡简单,但是爱总是最纯最“甄”,生活的点滴汇聚成行走的力量,浓浓的爱意弥漫在报名后台,网友们通过最真的告白,为这个春天增加更多炫彩。最终共有10对

情侣入围,组成蒙牛百公里小分队。本次参与活动的读者将可以获得由蒙牛提供的时尚装备。详细入围的读者名单请关注三湘都市报官方微信。

入围百公里行走的活动已截止,但线上参与互动大胆表白仍在继续。扫描以下二维码,大胆表白并分享朋友圈,截图至三湘都市报的官方微信后台仍可参与活动,有机会把你的爱在头条展示。在活动当天湖南百公里的起跑现场,还将设有“你的爱,牛得上头条”展板,只要扫描展板上的二维码,将你的爱表达并转发朋友圈,就有机会登上三湘都市报的头条。

在这个春天,带上一份“纯甄”的爱,在百公里的路上牵手和她/他一起享受点滴幸福!

■记者 肖祖华



健康

警惕手足口病来袭

本报4月14日讯 日前,长沙市疾控中心监测人员发现,今年手足口病的发病情况高于去年同期。另外,根据连续几年的监测结果,每年4月-7月是手足口病发病高峰期。一大波手足口病可能正在袭来,学生家长及托幼机构、小学老师要加强防范。

■记者 李琪 通讯员 谢丹 李亚曼

多项公益活动防治肿瘤

本报4月14日讯 4月15日-21日是第22届“全国肿瘤防治宣传周”。省中医药研究院附属医院将推出系列公益活动,推动对癌症的有效防治。

4月15日-19日,该院将组建“专家团”,前往永州、宁乡、望城、双峰、醴陵五地展开大型义诊、讲座活动;18日、19日,医院肿瘤专家诊室每天对前100名就诊患者实行免挂号费的优惠活动,并于20日上午在医院肿瘤大楼一楼大厅进行专家集中义诊。

■记者 李琪